‘ Jaxpwroe Axunoeneproe Odmecroe «Cucrema Komnaexos 3
ORIT 12 8000
COUNMTACOBAWG YTBEPAJLAKD
Hawaasiuy Yeipasacrws AITTTE lenepauatail ampekiogp
A0 vE}!/. ; '%M) u(.m.n. A Bomi ek
. 'it, ~__B.B, Hikanopos Py, S Ty on—
T O7 " 2l (78 (ST 2onew.
| Y g o
KOMILIEKT MATEPHAJILHOR YACTH ISl PEMOHTA
; FAJONEPEKAYHBANIHEX AFPECATOB I'ITY-10.
| CHCTEMA ABTOMATHUYECKOI'O YIIPABJEHHA « KOMIEAC, « KOMIIAC-2u,
| MEPEYEHL KOMILTIEKTYIOWIHX ;

Lf Aii T3357365.1280.001-49 1K
=
»a |

e §
= COlHACUBANHD COIMACOBAHO ‘
w“:- ] P napnpdl ynwekcp Firec TH TG PUHEPRUILIOND AHPSK e[ e

f OO0 slatnpos (pancras CaMapa: COMPHBORTCHI IO ARV RN
g ’_;:% # OOLEKTOR CAHEE CHOTEM !
i £ ratoCHANRCHIES

?“ ) o B.A. I'pabosen . A bacapHl ’
2| "_f?_{w'_ﬁr"f;ﬂﬂi 4 2012r. 2012r.

[ |
- ‘s T »~
| 5 7S sl
H

= Carrr ',F"’l‘m'ﬁr-'iyp: '
“ i g 2012
5l ] lnq flaghng Sama »
f;’,
.-?’_.
-

H

G f
bt At V4

) o e SR 4
,u L2 A 4 /
:
) v.d
/',‘/L(




JIaHHBIA JOKYMEHT SBIISE€TCS HEOTheMIIEMOH 4YacThio TeXHHYECKHX YCIOBHH Ha KOMILIEKT
MoHTaxHBIX yacteil (KMY). KMY CAY I'TIA npumensercs Ha Bcex ['TIA, OCHaINEeHHBIX JaHHOI

g CAY, BHE 3aBUCUMOCTH OT PETHOHA U yCIOBH pa3menienns obopynoanus CAY.
=)
)
A Tabnumna 1.
Kparkas
HaumMeHoBaHHE MaTepHAJIOB, TeXHHYeCKas E K
KOMILIEKTYIOIUX U3AeJUil M APyrux XapaKTepuCcTHKA - o1
Ne MAaTEpHAJIbLHBIX PECYPCOB (mapka, Tam, pazmep, HIM. Bo
n/m MaTepHaJ U mp.)
bJiok ynpaBJjieHUs
1 [IporpaMMHO-anapaTHbIA MOIYJIb LXX-MCCL 1
yIIpaBICHHS H 3aIHThHI _—
o 2 Moayis cBsizu (Modbus) MVI56-MCMR - 1
o
% 3 | Moayns ces3u (Ethernet) 1756-ENBT T 3
4 Mlaccu, 13 ciot 1756-A13 - 9
5 Bbnok nutanus , 24VDC 1756-PB72 i 9
6 | 3armyuika 1756-N2 T 6
IMoacucTreMa BBOJAA/BHIBOIA CHTHAJIOB
7 | Moaynb aHaJIOrOBBIN BXOJHOH, 16 Al 1756-1F16 IIT 5
8 | Konoaka kiemmHasi, 36 pin 1756-TBCH T 5
o 9 | YcrpoiicTro noaxnrodeHust k cetn Ethernet 1794-ANET T 1
~ - 93
§ 10 VY cTaHOBOYHBIN 2JIEMEHT JJI1 MOJIyJIel BBOJIA 1794-TB3G - 6
" YaCTOTHBIX CUTHAJIOB
E 11 | MojyJib 4aCTOTHBIN BXOAHOM, 2 FI 1794-1J2 T 6
=)
= 12 | MojyJib 4aCTOTHOT'O YCUJIEHHUS T 6
= . o . 700
% 13 Bxopanoit ananorosbiit Moayis In: (0)4-20mA KFD2-STC4-1 T 44
. Out: 4-20mA
o BxoHOM aHaIOTrOBBIHA MOIYIIH C
~ 14 | Mckpo3am|To KFD2-STC4-Ex1 T 8
In: (0)4-20mA Out: 4-20mA
S = - -
: BxoaHOH JIByXKaHAIBHBIA aHAJIOTOBEIH . .
E 15 momynb In: TC, TXA, Out: 4-20mA KFD2-UT2-2 HEE 12
§ BxonHOM aHaI0TrOBBIM MOAYJIb C
@ 16 | mckposamutoii In: TC, TXA, Ex, Out: 4- KFD2-UT2-Ex1 1T 7
20mA
g
<
=
=
wa
:
e 73357365.1280.001-42
Usm| JImer | Ne moxym. | ITogmwmce| JlaTa
= Pa3pa6 Haxuux KOoMMTekT MaTepuansHoi yacTy juis pemonra | JiuTepa | Jluer JIucron
= Ipos. Bycun ra3zonepeKayuBaloluX arperaTo l | 2 19
] H- |4 0 I'TIV-10. CAY «Komnac», «Komnac-2». . .
i a :;0(:,); - [lepeueHb KOMILICKTYOLIEX 3A0 ‘CI/ICTCM&\I}S}D{MVHHC‘E{C
s . : a0/, 7/
= V1B. [XomoceBu4 ) V. Qéf%(
Konuvosan : ®oomar A4 / 4




ITponomxkenue Tadbnuner 1

KpaTkasn
HaumenoBaHHe MaTEpHAJIOB, TeXHHYecKast E K
KOMILIEKTYIOIIMX H3AeHii U APyrux XapaKTePHCTHKA a il
Ne MAaTepPHAJILHBIX PECYpPCOB (mapka, Tumn, pazmep, H3M. BO
n/n MAaTepHAaJI B mp.)
17 AHaJIOTOBBIH ITpeoOpa3oBaTelb TepMoIIap - MCR-SL-TC-UI-NC 4
150°C to +1250°C / 4-20mA(ATC) (2864299) HiE
BxoaHO# aHAJIOTOBBIM MOZYJIb CUTH. 0-
BxogHo# aHa10roBbIH MOAYyIb CUTH. (-
19 550VDC / 4-20mA MCR-VDC-UI-B-DC T 2
0 BxomHo# aHaJI0TOBBINH MOJTYJIb MCR-C-UI-UI-DCI- 3
(xoHduryprpyeMblii) NC (2810939) =
BxoaHO#M TPOrpaMMHUpYeMBIE MCR-T-UL-
51 - - E/POT/0/0/0/100/P/OU 4
H3Mog asoBaTeib TO2/N/NONE o
Tpeodp (2814113)
KoakcranbHblit T-OTBETBUTEND C MIPSIMBIM
22 | BNC-xourekTopoM cetu ControlNet CN 1786-TPS T 3
straight-taps
Oxoneunoe yctpoicTBo cetu ControlNet :
23 CN terminators 1786-XT T 2
24 | Paswem ans kabens ControlNet 1786-BNC/B T 6
25 Ka6ens xoakcuaiipbublii cetu ControlNet, 1786-RG6 T 20
o METPOB
= 26 | Mojty/ib JUCKPETHBIM BXoaHOH, 32 DI 1756-1V32 T 7
§ 27 | Moaynb TUCKPETHBIA BBIXOAHOH, 32 DO 1756-OB32 T 3
=
28 | Kononka xiiemMMmHas, 36 pin 1756-TBCH LT 10
\é 29 BrIxoaHoH TUCKPEHTHIMH MOAYH (pere), EMG 10-REL/KSR-G - 96
Z 220B 24/21-LC
g
= 30
o 31 | Bxoxuoii nuckpeTHsI Moayitb, 220VAC CMM-1002 T 4
! 32 | BxoIHOH HUCKPETHBI MOIyIIB, 220VDC CMM-1002 T 9
z 33 | BxoaHoii TUCKPETHBIM MOTyib, 24B CMM-1022 IIT 73
N ~r
m 34 BxomHoH TUCKpEeTHBIN MOAYJIb 248 ¢ CMM-112 wr 7
KOHTPOJIEM IIEJIOCTHOCTH I[ENH
© CucreMa 3JIeKTPONHATAHUS
=
<
< QUINT-PS-100-
g 35 | Brok mATaHus 240AC/24DC/20 1t 4
% (2938620)
=
5
2
S Jlvct
@ 73357365.1280.001-42 3
=~ Msm|JTuct | Ne goxkym. | Iloanucs|dara

Konuposan :

dopmar A4




[Ipogomkenne Tabnuisl 1

KpaTkan
HauMeHOBaHNE MAaTEPHAJIOB, TeXHHYeCKast E K
KOMILIEKTYIOMUX H3IeJIUil U APYrux XapaKTepHCTHKA e 071
Ne MaTepHaJbLHBIX PECYPCOB (Mapka, Tim, pazmep, H3M. BO
n/m MaTepHaJl | mp.)
QUINT-PS-100-
36 | Brok mUTaHUS 240AC/24DC/5 LT 6
(2938581)
37 | M 3AIUTHI OT IePEeHAIPSKSHHUS b &b Tl K 3
OJyJTh 3alll P P (2858357, ¢ 6azoit) o
KoMIiekT MOHTAKHBIX U
COeIMHHNTEIbHBIX W31eJaHil
38 ?XTOM&T. Briki1-16 aByxnosiocHbid VDC, $192C6A DC T ”
39 ?gzomar. BrIki-ne nByxnosrocHbit VDC, $192C16A DC e 5
40 g\zTOMaT. Briki-ne ogaomomtocHbin VAC, S191C6A ES - 1
41 ApToMaT. BBIKII-JIb OJHOMONIOCHBIH VAC, S191C4A E5 . !
4A
42 | Poszerxa SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
CranpaptHbli cBeTmibHUK 14BT/ 230B
43 | 452mm 4138.150 mT 1
o 44 | BpIkmrouyarelb KOHIEBOH 11T 4127.000 LT 2
‘E‘( 45 | Perynstop TeMnepaTypsl 1 mr 3110.000 T 1
; 46 | TlpyxuHHAsA KJIEMMa ST 2,5 T 30
E 47 | TopueBas KpblIIIKa D-ST 2,5 IIT. 6
= 48 | Ilepempryxa BTeranas (Ha 10 BEIBOIOB) FBS 10-5 IIT., 4
49 | Ilnara pa3aenuTenb ATP-ST4 LIT. 8
8 50 | JdsyxbsapycHas Ipy)XHHHAs KIIeMMa STTB 2,5 IIIT. 210
E 51 | Topuesas KpbIlIKa D-STTB 2,5 LIT. 12
o 52 | Ilepembruxa BThI49HAs (Ha 10 BEIBOJOB) FBS 10-5 IIT. 10
= 53 | Ilmara pa3aenuTellb ATP-STTB4 IIT. 6
5 54 | IlpyxUHHAs KIeMMa C pa3MbIKaTeseM ST 2,5-MT T 20
E 55 MapkupoBoyHas II0J0CKa, ZB5, QR:1-10 18
. 0003H.BEpTHKAIBHO IIT.
g 56 MapKupoBOYHas ITOJIOCKA, ZBS, QR:11-20 14
0003H.BEPTUKAIHHO IIT.
57 MapKupoBOYHas I10JIOCKa, 7B5. QR:21-30 19
g 0003H.BEPTUKAIBHO IIIT.
o]
o 5g MapKupOoBOYHas MOJIOCKA, 7B5, QR:31-40 19
4 0003H.BEPTUKAILHO IIT.
E 59 MapkupoBouHast [T0JIOCKa, 7B5, QR:41-50 12
= 0603H.BEpTUKAIBHO P IIT.
60 | MapxupoBo4Has MOJIOCKa, 0€3 Haamuce ZB 5:UNBEDRUCKT IIIT. 4
=
o
=
<! Jlucr
& 73357365.1280.001-42 p
~ Uam|JIver | Ne npoxkym. | Iloanucs | ara
KonupoBai : ®dopmar Ad




ITponomkenue Tabuis! 1

KpaTkasn
HaumeHoBaHHe MaTepuasios, TEeXHHYECKAs o Koo
KOMILIEKTYIOIIUX H3XeJIUil U APyrux XapaKTePUCTHKA
Ne MaTepHAJbHLIX pecypcoB (Mapka, Tan, pazmMep, H3M. BO
n/n MaTepHaJ U mp.)
61 | Hakoneunuk 0,75 Mm2 Al 0,75-8 1001t 15
62 | Hakouneuynuk 1,5 Mm2 Al 1,5-8 1001t 3
63 | HakoneuyHuk 2,5 MM2 Al2,5-8 1001 1
64 | Hakoneunuk asoinoi 0,75 mm2 AITWIN 2x0,75-8 1001t 6
65 | HakoHednuK aABOMHON 1,5 MM2 AI' TWIN 2x1,5-8 100mt 2
66 | HakoHEUHHK JBOWHOMH 2,5 MM2 AI TWIN 2x2,5-8 1001t 1
67 | Hakoneuynuk 4,0 Mmm2 Al 4,0-8 1001t 1
68 | Haxone4HHK KoJbLeBoH M6X4 T 10
69 | Hakoneunuk KoJjpueBod M8X4 LT 10
70 | HakoneuHuk xonbucsoi M6X2,5 T 20
71 | TpyOka MapKHpOBOYHAs PT-10015 yn 1
72 | Tpy6ka MapKupOBOYIHAs PT-02015 yi 10
73 Tabauuka 11 MApKUPOBOYHOU TpyOKH (B PF-10015KT9 HCT 3
JIACTAX)
74 | Penne EMG10 EMG ;3;2RIE—II:/(I:<SR-G 116) 20
. 75 | Pene EMG17 EM; /;Z__%?_I{ESR IIT 20
5 76 | Pene TMP 24VDC T 3
é 77 | Juon BY255 LT 32
= 78 | Kopmyce ZEE 2-4.0 ey 16
= 79 | Konnexrop 9 pin male 1688858 T 1
o 80 | Konrakr (pin) 1688968 T 10
E 81 | Iepexomuas KonojKa FLKM-D9 SUB/B T 1
z 82 | Ilixad TS8, 600x600x1600 mm (1 mrr/kmm) 7821.500 LT 1
E 33 TTanenu nokois, 200x600 MM, nepert., 3a/H. )
(2 1ut/xIn) 8602.600 yI
o! 24 Tlagenu noxoisa, 100x600 mm, 6ox. (2 5
g IIT/KILT) 8601.060 yIu
; 85 | Boxossle naneny, 1600x600 MM (2 mrr/kiun) 8166.235 yn 1
g 86 | ITanens ocHosanusi, 600x100 mMm (1 mrr/Krun) 5001.214 T 2
87 | Baxmannas raiika S0mt 4162.000 yo 2
o 88 | Jizepnoit mpoduib 690 mm (20 mrt/krun) 4598.000 yI 1
g 39 [Ipoduiib MOHTaXHBIA 495 MM (23x23) (20 I
- IIT/KIL) 4171.000 yI
2 90 | OmopHoe KperIeHue 241t 4182.000 yII 2
e 91 | Cyxaps M6 20mr 4179.000 yu 2
90 Moutaxubii mpopuas TS/PS, 1800mm. (4 i
5 II'T/KILI) 8800.380 yI
2
= Jluct
. 73357365.1280.001-42 ;
~ Mam|JTuct | Ne nokym. [Moamucs | MaTa /

Konuposan :

dopmar A4




Ipoxomxenune Tabuuisl 1

Kpatkasn
HanmeHoBaHHe MaTepuaios, TeXHHYECKAs F Kom-
KOMILICKTYIOIIMX H3XeJIHHA U APYTrux XapaKTepUCTUKA
Ne MaTepHAJbLHLIX pecypcoB (mapka, Tan, pamep, HIM. Bo
n/m MaTepHaJ U mp.)
93 | Pyuka «Kombopt» 8611.070 T 1
94 | BeraBka aJist pyYKH 2467.000 T 1
95 | KabGenpHas mpHa, 585 MM (2 mr/kmur) 4191.000 yn 1
96 | Baykum 12-16 (25 /K 2351.000 yI 1
97 | Baxum 18-22 (25 mT/KIun) 2353.000 yn 1
98 | Baxkum 26-30 (25 mT/KILN) 2355.000 yII 1
99 | BentmsimuonHas pemerka (1 mt/Kmn) 3325.207 IIT 2
100 | dunpTpyromuii BeHTHIIATOP (1 1I1T/K11T) 3324.107 T 2
101 | TepmoperyJsTop (5 IT/KILI) 3110.000 IIT 1
102 | Berkmtouarens ¢ kpenesxoM (1 mrr/kmn) 4127.000 IIT 2
103 Pe3unoBas BBoaHAA npoxiagka 30x30mm (3 |
M/KIL) 2573.000 T
104 | Ka6enpablii ropp D16 Mm., M. 25M 2595.000 T 1
105 | Kabenpubiit Kopo0, 2000Mm CD 80*80 T 3
106 | Ka6enpHblit kopob, 2000MMm CD 60*80 T 3
107 | Ka6enpubli kopob, 2000MM CD 40*60 IIT 3
108 | MoHTa)XHBIC IIOSCKH JS 300 yI 50
109 | MonTaXHBIE IOICKU JS 200 yII 50
S 110 | MoHTa)KHBIE TOSICKH JS 100 yo 50
E‘ 111 | MonTaxHbI! pense 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 12
2 112 | IlInna 3azemsiedns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
% 113 | Baykum 3a3emieHus 4 MM2 AKG 4 BK T 20
= 114 | 3axum 3a3emieHus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 20
2 115 | Bakum 3a3emieHus 35 MM2 AKG 35 GNYE 1T 1
E 116 | 3axum 3asemaenus 35 Mm2 AKG 35 BK gy 1
Z 117 | JIuct ¢ TabauukaMu ESL 44X 7 JIUCT 1
E 118 | Konoaka 3aKuMHasI E/NS35N LIT 68
119 | Jlepxarenp TabauIKu KLM-A T 49
g 120 | Onopa 1muH 3a3eMJIEHHS SH1 mT 4
£ 121 | Smux CI'.003.048-01 T 1
2 122 | KponmTeiin Cr.000.378 T 2
& 123 | Kosonxa CT.000.100 mr | 88
124 | TInanka CI'.000.006 T 50
g 125 | Buat M4x10 'OCT17473-80 [T 16
= 126 | Bunt M6x16 TOCT17473-80 o | 85
g 127 | Bunr M6x12 TOCT17473-80 —— T
5 128 | llaiiGa C4.01.016 TOCT6958-78 mr | 16
129 | Illait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 115
5 130 | I11aii6a 4 rposep T 16
o
=
2 JIncr
2 6
=~ Usm|JIuct | Ne moxym. | [lomnuce| Mara

KonupoBan :

®opmar A4




Ilpomomxenune Tabuuisl 1

Kpatkasn
HanMeHoBaHHE MATEPUAJIOB, TEXHHYECKA E K
KOMILIEKTYFOIIMX H3ACIHi H Apyrux XapaKTepuCTHKA P 0J1-

Ne MAaTepPUAJIBLHBIX PecypcoB (mapka, Tamn, pasmep, H3M. e
n/n MaTepHAaJ U mp.)
131 | [1laji6a 6, rpoBep T 115
132 | Hlypymn 5,5x13 DIN 7981 T 13
133 | [lypymn 5,5x19 DIN 7981 IIT 50
134 | Tlposoa MOHTaXHEIH (3k/3), M IIB-3 4 M 5
135 | IIpoBog MOHT@XXHBIH (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
136 | ITpoBO MOHTAXKHEIM, M I1B-3 2,5 xpacHslii M 5
137 | TIpoBOJx MOHT@XHBIH, M I1B-3 2,5 yepHbIi M 5
138 | [TpoBOX MOHTaXHBIH, M I1B-3 1,5 xpacHsIit M 200
139 | IlpoBoa MOHTQXXHBEIA, M [1B-3 1,5 gyepHsblii M 200
140 | ITpoBox MOHTaXXHBIN, M I1B-3 0,75 Genswlit M 1000
141 | TIpoBoJ MOHTaXXHBIA, M I1B-3 0,75 kpacHbII M 300
142 | TIpoBoy MOHTa)XXHBIA, M I1B-3 0,75 gepnsrit M 300
143 | IlpoBoa MOHTaXHBIA, M I1B-3 0,5 6emnbiit M 600
144 | Ka6ens cern ControlNet,m. 1786-RG6 M 0,3
145 | KaGenp, M K1 3x0,75 M 3
146 ?;EOMQ,T. Brixii-ips AByxnosrocHberii VDC, $192C32A DC e 1
147 ,{K;XOMaT. Brixia-1p apyxnomrocHb VDC, 3192C16A DC e 5

<

8 - >

3 148 ?XTOMaT. Brix1-116 AByXmonrocHb VDC, 3192C6A DC - -

) =

% 149 ?;EOMaT. Brixii-nb ogaononrocHel VAC, S191C32A ES T )

= =
150 ,lAéazOMaT. Brixi-1b ogHononocHeid VAC, S191C16A ES e 4

E

{le} _ o

5 151 fx(l)?»;()MaT. Brixi-11b ostHOnOMroCHBIH VAC, $191C10A E5 wr 1

g 152 ?{iTOMaT. Briki-116 oJHOIONIOCHBIH VAC, S191C6A ES - 3

o 153 iz'rOMaT. BBIKI-1b OJTHOTIONOCHBIH VAC, S191C4A E5 r 1

g 154 | Pozerxa SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 LIT 1

3 CraHmapTHBIH CBETHILHUK 14BT/230B

& 135 450mm 4138.150 sl B
156 | Beixiroyarenb KOHLIEBOH 11T 4127.000 IIT 2

g 157 | Perynsrop TemnepaTypsl 1 mT 3110.000 T 1

o 158 | KiileMMHUK ¢ pasMblKaTesem URTK 6 1T 22

g 159 | KnemmHuK URDK 6 T 22

5 160 | Kpbimxa D-URTK mr | 22

= 161 | MocTux BuHTOBOH (B monockax 1o 10 miT.) FBRI 10-8N IIT 4

g 162 | MapkupoBOYHbIe TaOJIHIKH ZB8, LGS:1 T 2

2

< JIncr

. 73357365.1280.001-42 "

~ M3m|JIuct | Ne gokym. IMoxnuck | [ata

Konuposan ;

Gopmar A4




ITponomxenue Tabnuner 1

KpaTtkasn
HaumeHoBaHHe MaTepHaoB, TeXHHYECKAS En. Koo
KOMILIEKTYIOIIHX M3AeJUH i Apyrux XapaKTepPUCTHKA
Ne MaTepraJbHBLIX PECypcoB (Mapka, Tamn, pasmep, R o
n/n MaTepHaJI u mp.)
163 | MapKUpOBOYHBIE TAOIMYKH 7ZB8, LGS:2 [T 2
164 | MapkupOBOYHBIE TAOTMUKH ZB8, LGS:3 T 2
165 | MapKkupOBOYHBIC TAOIHYKH 7ZB8, LGS:4 [T 2
166 | IlpyxunHas kiemMMa ST 6 IIT 12
167 | TopreBas KphbIIIKa D-ST 6 T 3
168 | Ilnara pazgenurens ATP-STé6 T 6
169 | MapkupoBOYHBbIE TaOJUYKH (IIOJOCKH) ZB8, QR: 1-10 T 3
170 | IIpyxuHHas KiIeMMa ST 2,5 mT 50
171 | ToprieBast KphIlIKa D-ST 2,5 T 7
172 | [Tepembruka BTeIuHas (Ha 10 BEIBOJOB) FBS 10-5 mT 2
173 | Ilnata pa3aeauTenb ATP-ST4 IIT 8
MapkupoBoYHas I10JIOCKA,
7 OGOI;HerpTHKanLHo B, QL1 T 6
175 MapkupoBouHasl II0JIOCKa, ZB5, QR:11-20 e 6
0003H.BEepTHKAIIEHO
176 MapxupoBoyHasi IT0JI0CKa, 7B5. QR:21-30 T 5
0003H.BEepPTUKAIBHO
177 | MapkupoBoYHas I10J0CKa, 0e3 Haamucen ZB 5:UNBEDRUCKT T 4
178 | Hakoneunuk 0,75 MM2 Al 0,75-8 1001t 1
g 179 | Haxonednnx 2,5 Mm2 A12,5-8 100mr | 2
= 180 | HakoneuHnuk asoiiHow 0,75 Mm2 Al TWIN 2x0,75-8 100mt 1
g 181 | Hakoneunuk npoiiHoi 1,5 Mm2 AITWIN 2x1,5-8 | 100mr | 1
e 182 | HakoHeUHHK MBOMHOM 2,5 MM2 AITWIN 2x2,5-8 [ 100mt | 1
183 | Hakoneunux 4,0 mM2 Al 4,0-8 100mT 1
= 184 | Hakoneunuk xousbleBoid M6X4 M6X4 mm2 T 10
= 185 | Hakoneunux xosbienoii M8X4 M8X4 Mm2 T 10
g 186 | HakoHeuHHK KosbneBod M6X2,5 M6X2,5 MMm2 1T 20
= 187 | Tpybka MapKupOBOYHasI PT-10015 yiI 1
N 188 | TpyOka MapKkupoBOYHasd PT-02015 yI 2
E 189 Tabnuuka st MapKIPOBOYHOH TPpyOKH (B PF-10015KT9 er 1
: JIACTax)
E% 190 | IIxad TS8, 600x600x1600 mm (1 mT/km) 7821.500 T 1
191 [Taneu mokous, 200x600 MM, nepes., 3a/IH. ]
(2 mt/km) 8602.600 ya
§ 192 [Marenu noxons, 100x600 MM, 6ok. (2 5
- LIT/KILI) 8601.060 yl
g 193 | Boxoseie nanens, 1600x600 mm (2 mr/Kmm) 8166.235 yII 1
= 194 | TTanens ocHoBanus, 600x100 My (1 mT/KILT) 5001.214 T 1
> 195 | Baxnmagngas raiixka S0mT 4162.000 yI 2
3
=
g ) JInct
g 73357365.1280.001-42 /. 8
~ Uam|Jluer | Ne mokym. IMonmucy| Jata y

Konuposan :

dopmar Ad




IIpomomxkenune Tadbmuisl 1

Kpartkasn
HaumenoBanme MaTepuaos, TEXHHYeCKast En. Koo
KOMILIEKTYIOIINX H3AEJINH H APYyrHX XapaKTepPHCTHKA

Ne MaTepHAJbLHBIX PecypcoB (mapxka, Tim, pasmep, = =g

n/m MaTepHaJl U mp.)

196 [Tpoduns monTaxHb 495 MM (23x23) (20 1

IIT/KILT) 4171.000 yo

197 | OnopHoe kpemtenue 24mr 4182.000 yn 2

198 | Cyxapp M6 201t 4179.000 yII 2

199 MownTaxusiit mpodmis TS/PS, 1800mm. (4 I

IIIT/KILT) 8800.380 yII

200 | isepuoit npoduib, 690Mm (20 mrr/kim) 4598.000 yII 1

201 | ITpodunp MoHTaxHBIH, 540MM (20 mrT/KI) 4696.000 yII 1

202 | Pyuka «Kompopt» 8611.070 T 1

203 | BecraBka [uist pydKu 2467.000 IIT 1

204 | Kabenpuag muHa, 585 Mm (2 mrr/kmr) 4191.000 yI 1

205 | Bakum 12-16 (25 /Ko 2351.000 yI 1

206 | 3axum 18-22 (25 mr/Kmun) 2353.000 yI 1

207 | 3axum 26-30 (25 mt/Kmn) 2355.000 yno 1

208 | Berrmnsionsas pemerka (1 mT/Km) 3325.207 IIT 2

209 | ®unprpyromui BeHTIULATOP (1 IT/KIT) 3324.107 T 2

210 | TepmoperyJstTop (5 mT/KILT) 3110.000 1T 1

211 | Beikitoyarelb ¢ KpernexkoM (1 mrr/Kron) 4127.000 T 2
. 212 PesunoBas BBotHas npoknaaka 30x30mm (3 !
S M/KILT), M 2573.000 T
: 213 | KaGenpHbIi KopoO, 2000MM CD 80*80 T 1
E 214 | Kabenpublit kopob, 2000mMm CD 60*60 LT 1
e 215 | KaGempbiii k0po6, 2000MM CD 60*40 T 3

216 | KaGenpubiii kopod, 2000MM CD 40*40 T 4
= 217 | MonTaxHbIH pesbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
E 218 | MouTaxubliil pesinc 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 7
= 219 | [lluna 3azemnenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
~ 220 | BaxuM 3a3emuenus 4 Mmm2 AKG 4 BK T 20
. 221 | 3axxum 3a3emueHus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 30
. 222 | 3akum 3a3emienust 35 Mmm2 AKG 35 GNYE T 1
: 223 | 3axum 3azemiuenust 35 MM2 AKG 35 BK 1T 1
g 224 | Jluct ¢ Tabnu4KaMu ESL 44X 7 JMCT 1

225 | Koxoska 3aXUMHas E/NS35N 1T 89
i 226 | Hepxartene TabJIndKA KLM-A IIT 62
5 227 | Onopa MUH 3a3eMJIEHHS SH1 IIT 4
; 228 | Smuk CI'.003.048-01 T 1
E 229 | Kononka CI.000.100 T 75
= 230 | [Tnanka CCC.000.006 e\ 12

231 | MOHTa)XHBIE TIOSICKH JS 300 yII 50
5
=
2 S JIuct
& 73357365.1280.001-42
= 9
=~ Mam ) JTuct | Ne mokym. Momnuce| ata

Konuposai : dopmar A4




[Iponomkenne TabauIe! 1

KpaTtkasn
HaunmeHoBanue MaTepHalos, TeXHHYecKas En. Ko
KOMILJIEKTYIOIIUX H3AeJIHil U APYyrux XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAaJbHBLIX PecypcoB (mapka, Tun, pazmep, L =0
n/n MaTepHaJI | mp.)
232 | MoHTaXXHBbI€ NOACKH JS 200 yI 50
233 | MoHTa)XHBIE OSICKU JS 100 yII 50
234 | Buat M6x16 TOCT17473-80 T 36
235 | Buat M6x12 TOCT17473-80 T 34
236 | I1laiiba 6 1T 58
237 | lllaitba 6 rpoBep LIT 58
238 | Ilypyn 5,5x13 DIN 7981 T 110
239 | Ilypyn 5,5x19 DIN 7981 T 70
240 | IlpoBoX MOHTaXHBIHA (3K/3), M I1B-3 4 M 10
241 | IIpoBox MOHTXHEIHA (3k/3), M I1B-3 2,5 M 60
242 | IlpoBoJX MOHTXXHEIH, M I1B-3 4 Genblii M 10
243 | I1poroJI MOHT2XXHEIH, M [1B-3 4 rosy6oi M 10
244 | IIpoBoJ MOHTAXHBIH, M I1B-3 4 xpacHbIH M 10
245 | I1lpoBOJ MOHTaXKHBIH, M I1B-3 4 yepHsIit M 10
246 | IIpoBoJ MOHTaXHBIA, M I1B-3 2,5 6engrit M 100
247 | IIpoBox MOHT@XKHBIH, M I1B-3 2,5 ronyboit M 100
248 ITpoBOJ MOHTAXKHBIH, M I1B-3 2,5 xpacHbIi M 108
. 249 | ITpoBox MOHTAXKHBIHA, M I1B-3 2,5 yepHslii M 100
§ 250 | ITpoBOL MOHTKHBIM, M [1B-3 1,5 6enbrit M 100
; 251 | IIpoBox MOHTKHEINA, M I1B-3 1,5 romy6oii M 100
E 252 | TlpoBoJ MOHTQXKHBIN, M I1B-3 1,5 kpacHBIH M 100
= 253 | IIpoBoJL MOHTAXKHBIMH, M [1B-3 1,5 uepHsrit M 100
; 254 | I1poBoJ MOHTAXHBIA, M I1B-3 0,75 Gemnsrit M 100
% 255 | IlpoBoJ MOHT2XXHBIA, M [1B-3 0,75 Genblit M 50
. 256 | Kabenp, M KI" 3x0,75 M 5
E )57 ?iTOMaT. Brixi-n6 qpyxnomocusiii VDC, S192C6A DC e 5
2 758 4AXTOMaT. Brixi1-6 oqHonoN0CHbI VAC, S191C4A E5 e 1
E 259 ?/zTomaT. Brixi-i1p oxmonomocunit VAC, $191C6A E5 - 5
g 260 | Poserxka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
261 | Brikmroyarens KOHLIEBOH 1T 4127.000 T 2
g 262 E;;Eqﬂr;lpTHHH cBeTWIbHUK 14BT1/230B 138,150 e I
; 263 | Perymsrop Temneparypsl 1 mr 3110.000 T 1
E 264 | IIpyxuHHAs KieMMa ST 2,5 1T 70
= 265 | TopueBas KpbIllKa D-8T 2,5 1T 6
266 | Ilnara paznenurenb ATP-ST4 T 6
5
=
2 /" , Jner
g 73357365.1280.001-42 ° /% 10
~ am|JIner | Ne jokyM. IMoamnucs | Hata y/

Komnuposan :

dopmar A4




IIponomkenue Tabaunsl 1

KpaTtkasn
HaunmeHoBaHHE MaTepHalIoE, TEeXHHYECKAst En. Kou
KOMILIEKTYOIIHMX H31eJTHH U APYyrux XapaKTePHCTUKA
Ne MAaTePHAJIbHBIX PECYPCOB (Mapka, Tumn, paimep, HIM. Bo
n/m MaTepHAaJ ! mp.)
267 | JIByXBsipyCHas NPy )KUHHASA KJIEMMa STTB 2,5 T 30
268 | Topuesas KphIIIKa D-STTB 2,5 mT 4
269 | ITnaTta pa3aenurens ATP-STTB4 1T 6
BOYHAsI ITOJIOCKA
270 E’éigg‘fe(;mmimo : 7B5, QR:1-10 T 12
MapKHpOBOUYHAs II0JIOCKA,
271 | oo H.lfepTI/IKaJIbHO ZB5, QR:11-20 mT 6
MapKHpOBOYHAS ITOJIOCKA,
272 | oo ;’ememHo ZB5, QR:21-30 mr 4
MapKkupoBOUYHasI ITOJTOCKA,
273 0602H.§epmxamo ZB5, QR:31-40 mr 2
MapKkupoBOYHas IIOJIOCKA,
274 0602H.§epTHKmHO ZBS5, QR:41-50 T ;)
275 | MapkupoBo4Hasi TOJI0CKa, Oe3 Hafnucei 7B 5:UNBEDRUCKT T 2
276 | Hakoneunuk 0,75 Mmm2 AT 0,75-8 100mr 1
277 | HakoHeuduk 1,5 MmM2 Al 1,5-8 1001T 1
278 | HakoHedyHHK ABOMHHOU 0,75 MM2 Al TWIN 2x0,75-8 100mT 1
279 | HakoHeYyHHUK aBOHHON 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 100mmr 1
280 | HaxoHeuHHK KOJbleBOH M6X4 M6X4 Mmm2 IIT 10
o 281 | HakoHeuHHK KoJbIieBOM M8X4 M8X4 mm2 IIT 10
E 282 | HakoHEUHHK KOJIbIIeBOH M6X2,5 M6X2,5 Mmm2 IIT 20
g 283 | TpyOka MapKHpPOBOUHAS PT-02015 yI 1
é 284 Tabnuuka JUIsl MApKUPOBOYHOH TpyOKH (B PE-10015KT9 . )
JINCTAX)

, 285 | IlIkad TS8, 600x600x1600 mm (1 mrT/kI) 7821.500 IIT 1
\é 286 [Tanenu nokois, 200x600 MM, niepe., 3aIH. 1
Z (2 wrr/Kmun) 8602.600 yII
e 87 [Tanenu oxoisa, 100x600 MM, Ook. (2 )
~ LIT/KILT) 8601.060 yII
N 288 | bokosble naneny, 1600x600 MM (2 mt/KIur) 8166.235 yl 1
& 289 | Monraxuas muHa TS 17x73 (4 mrr/kmm) 8612.060 yI o
E 290 | MonrTaxHsas muHa TS 17x73 (4 mrr/kmun) 8612.160 yn 1
g 291 | Pyuxa «Komdopt» 8611.070 IIT 1

292 | BeraBka Ui py4KH 2467.000 T 1
B 293 | KabenpHag muna, 585 MM (2 mT/Kmn) 4191.000 yII 1
5 294 | BaxkuMm 12-16 (25 wut/KIn) 2351.000 yI 1
o~ 295 | 3axum 18-22 (25 wt/Kin) 2353.000 yn 1
= 296 | 3aum 26-30 (25 /i) 2355.000 yir 1
= 297 | Bentmsuuonnas pemetka (1 mr/kmn) 3325.207 T 1
298 | dunsrpytommi BeHTHIIATOp (1 ImT/KIu) 3324.107 T 1
=
2
<! Jlucr
e 73357365.1280.001-42 1
~ Msm|JTuer | Ne mokym. IToxnwucs | HaTa

Konwnposai :

dopmar A4




ITponomxenue Tabnune! 1

KpaTtkas
HauMeHoBaHue MaTephnaJios, TeXHUYEeCKAS En. Koo
KOMILIEKTYIOIINX H3AEJUHA 1 IPyrux XapaKTePUCTHKA
Ne MAaTepPHAJIbHBIX PECYPCOB (Mapka, Tam, pazmep, SIS 2
n/n MaTepHaJ | mp.)
299 | TepmoperyJaTop (5 IIT/KILI) 3110.000 T 1
300 | Beixmrouarens ¢ kpenexxom (1 mrr/km) 4127.000 T 2
301 Pe3unoBas BBoaHas npokiajka 30x30mm (3 1
M/KILI), M 2573.000 [IT
302 | Kabennupiii kopo6, 2000Mm CD 80*80 - 1
303 | Ka6enbuelit K0pob, 2000MM CD 60*80 — ]
304 | Kabenpublii kopob, 2000mm CD 40*80 P 5
305 | KabenpHelit Kopob, 2000mMMm CD 80*60 — )
306 | MoHTaxHBIH penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT LT 3,5
307 | Illuna 3azemiuenus 3x10 mm, M NLS-CU3/10 1T 1
308 | 3axum 3azemuenus 4 MM2 AKG 4 BK IIT 15
309 | 3axum 3a3emiieHUs 4 MM2 AKG 4 GNYE IIT 15
310 | Baxum 3a3emieHus 35 MM2 AKG 35 GNYE LT 1
311 | 3axxum 3a3emieHus 35 Mm2 AKG 35 BK T 1
312 | JIuct ¢ TabauyKaMu ESL 44X 7 FAUCT 0,2
313 | Konoaka 3axXxuMHas E/NS35N T 12
314 | Ilepxatenb TabIMYKA KLM-A 1T 8
315 | Onopa muH 3a3eMJICHHUS SH1 T 4
s 316 | SAmmx CI'.003.048-01 T 1
i 317 | Konouka CT.000.100 T 8
§ 318 | ITnanka CI".000.006 LT 8
% 319 | MoHTaXXHbIE TIOSICKA JS 300 T 30
a 320 | MoHTaXHbIE 0ACKHU JS 200 T 30
g 321 | MoHTaXHBIE IIOSICKI JS 100 T 30
% 322 | Iypyn 5,5x13 DIN 7981 1T 65
Z 323 | Illypyn 5,5x19 DIN 7981 T 8
E 324 | TIpoBOA MOHTaXHBIA (K/3), M I1B-3 4 M 5
325 | IIpoBox MOHTAXHBINA (K/3), M I1IB-32,5 M 20
2 326 | TIpoBOJX MOHT&KHBIA, M [1B-4 1,5 M 20
E 327 | IlpoBoJx MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 M 10
2 328 | Kabenb, M KT 3x0,75 M 2,5
i VI
g 329 | CtaHuyst KOHTPOJIS U YIIPaBJIECHUS K-T 1
E: 330 | PCI Ethernet xapta gf;:riﬁﬁs 8;3 [T 1
= it | 3 PT 2-PE/S-230AC ]
. OlyJ1b 3aIlUTHI OT IE€PEHATPIKEHUS (2858357, ¢ 6azoif) K-T 1
=
g
2 Jluct
& 73357365.1280.001-42 /
= 12
~ Usm|JIncr | Ne moxym. | Tloammcs | Jlata /

Konuposan :

dopmar A4




IIponomxenue Tabaunpl 1

Kparkan
HauMenoBaHHe MaTepuaios, TEeXHHU4YecKast En. Koo
KOMIIIEKTYOIUX H3AeTHIl U IPYTrux XapaKTePUCTHKA
Ne MaTepHaJbHbIX PecypcoB (Mapka, Tum, pazmep, M. BO
n/m MaTepHAJ H Hp.)
332 1A6B/”§OMaT. BBIKJI-Tb ABYXHOIMIOCHBIN 220V AC, S192C16A E5 it 5
333 ?KTOMaT. BBIKJI-JIb ABYXNOIIOCHBIHN 220VAC, S192C6A ES - )
334 ?;ZOMaT. BBIKJI-JIb ABYXIOIOCHBIN 220VDC, $192C16A DC e 5
335 | Po3zerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 3
336 | Pere EMG10 230VAC EM%;(()’;;E%(SR‘ i B
337 | KneMMHUK ¢ pa3MBIKaTeneM URTK 6 T 2
338 | KnemMMHHK URDK 6 1T 2
339 | Kppiika D-URTK T 2
340 | MocTuK BUHTOBOM (B 11os1ockax no 10 wr.) FBRI 10-8N IIT 1
341 | MapkupoBOUYHEIE TaOJIUKH 7B8,LGS:1 IIT 1
342 | MapKupoBOYHBIE TAOJIMYKH ZB8, LGS:2 T 1
343 | MapkupoBOUYHBIE TaOIMIKH ZB8,LGS:3 T 1
344 | MapkupoBOYHbIE Ta0JIMIKH ZB8,LGS:4 T 1
345 | Knonka 6enas 8LP2TB108 T 3
> 346 | Knomnka xpacHas 8LP2TB104 T 5
§ 347 | Ilepexmoyarenb 8LP2TS231 T 1
§ 348 | Jlepxarenb TaOJIMUKA TI22 T 8
5 349 | Kowraxraas rpynna NO 8LM2TC10 wr | 10
= 350 | KonTaxtHas rpymna NC 8LM2TCO01 T 2
£ 351 | UupuxaTtop 01-041.006 T 2
% 352 | JIun3a kpacHas 01-982.2 LT 1
g 353 | JIunza xearas 01-982.4 1T 1
< 354 | Cupena Askari Flange xat # 37-785-78 37-785-78 T 1
355 | Kimemma WDU4 T 60
= 356 | Il1ata KoHIeBas WAP 2,5/4/6/10 T 8
g 357 | HakoHeuHHK A1 0,75-8 100mr | 1
3 358 | Hakonedsux Al1,5-8 100mr | 1
i 359 | Haxoneurmx AI2,5-8 100mr | 1
360 | HakoHEYHHK JBOHHOM AI TWIN 2x0,75-8 100t 1
g 361 | HakoHEUHMK JIBOHHOI Al TWIN 2x1,5-8 100mt | 1
= 362 | HakoHeYHUK IBOHHOMU Al TWIN 2x2.5-8 1001t 1
é 363 | HakoHeyHHK KoJibieBod M6X4 M6X4 mm2 T 10
E 364 | Hakormeunuk xoJpieBoid M8X4 M8X4 MmMm2 LIT 10
365 | HakoneyHHK KoJbLeBoi M6X2,5 M6X2,5 mm2 — 20
5 366 | TpyOxa MapKEpoOBOUYHAS PT-10015 yII 1
]
=
2 S/ Juct
i 73357365.1280.001-42 13
= 13m | JTuct | Ne mokyM. [Toxmuck | Jata

Konuposan :

dopmar A4




[Iponomxenue Tabausl 1

Kparkasn
HauMeHOBaHHE MaTepHalloB, TeXHHYeCKast Ex Koo
KOMILIEKTYIOINHUX H3AeHii U APYrux XapaKTepUCTHKA )
Ne MATEPHAJBHBIX PeCypcoB (mapka, Tumn, pazMep, MM B0
n/n MaTepHaJ | mp.)
367 | TpyOxa MapKupOBOYHAas PT-02015 yI 1
168 Tabmiuka A1 MapKHPOBOYHOM TpyOKH (B PF-10015KT9 - )
JINCTax)
369 | Konnexrop 15 pin female 1688939 T 1
370 | Konrekrop 9 pin male 1688858 mT 3
371 | Konnexrop 9 pin female 1688861 1T 7
372 | KonTakT (pin) 1688968 IIT 30
373 | Konraxr (set) 1688984 IIT 30
374 | IlepexoaHas KOJIOJIKa FLKM-D9 SUB/B T 3
375 | Konnexrop RJ45 B cbope RJ45 B cGope T 2
376 | mxad TS8, 1600x600x600 MM (1 mur/kmur) 8410.510 LT 1
377 mmagenu mokons, 200x600 mMm, nepen., 3a1H. '
(2 1rr/kiun) 8602.600 yo
378 rmageny nokoutsd, 100x600 mm, 60k. (2 5
LIT/KILT) 8601.060 yi
379 | 6oxosele maneny, 1600x600 MM (2 1IT/KIuT) 8166.235 yI 1
380 npoQuIb MOHTaKHBIA 23x23%495 MM (12 i
LIT/KILT) 4171.000 yI
181 po( b MOHTaXKHbBIA 23x23X695 MM (12 i
g IIIT/KILI) 4172.000 yI
= 182 npo¢uis nepexoasoit TS/PS, 1800 mm (4 |
S TIIT/KILI) 8800.380 y
% 383 | manparmsnomas (10 1t/ 8613.150 yII 1
= 384 | aganrrep 19" (10 wrr/xmn) 4547.000 ym 1
- 385 | Cyxaps M6 20mt 4179.000 yi 1
E 386 | omopHOe KperIeHue (24 1T/KIu) 4182.000 ylI 1
z 387 | raiixa 3axmagaas, M6 (50 1rT/kinn) 4162.000 yI 1
E 388 | raijika makmagas, M6 (50 mr/kmn) 2092.200 yi 1
389 PesunoBas BBoAHAs poxiiagka, 30x30 mm (3 1
2 M/KILT), M 2573.000 yI
g 390 | KabempHas muHa, 585 MM (2 1mt/Kiun) 4191.000 yII 1
2 391 | Pyuxa "Komdoprt" 8611.070 mr 1
g 392 | BeraBka AJis pydKd 2467.000 T 1
393 | zaum 12-16 (25 mr/Kir) 2351.000 yI 1
ES 394 | saxum 18-22 (25 mT/Kiun) 2353.000 yII 1
5§ 395 | zaxum 26-30 (25 mr/Kin) 2355.000 yII 1
; 396 | mommoH utd KnaBuarypsl (1 mT/Kimn) 7281.035 [T 1
E 397 | 19" manens 3U (2 wt/KIun) 7153.035 yiI 1
= 398 | 19" manens 6U (2 mr/Kiwn) 7156.035 yI 1
. 399 | Ka6enbusiii kopod, 2000mm CD 60*60 1T 2
:
& . Jlucr
: 73357365.1280.001-42 /7 14
= M3m ) JIuct | Ne nokyMm. ITonmucs | laTta )
Konuposan : dopmar A4 1




Ipomomxenue Tabnuier 1

Kparkan
HaumenoBaHmue MaTepHaJios, TEeXHUYECKAs En. Koo
KOMILIEKTYOIUX HU3AeJHil U IPYrux XapaKTePUCTHKA
Ne MATEpPHAJLHLIX PecypcoB (mapka, Tim, paimep, M. Bo
n/n MaTepHAaJ H Ip.)
400 | Kabenpublii kopob, 2000MMm CD 40*60 IIT 1
401 | KabenpHb1H kopo6, 2000MM CD 40*40 —_— )
402 | KaGenpuplit kopo0, 2000MM CD 25*40 0T 1
403 | moHTaXXHBIH penabe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
404 | mmna 3azemitenus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 0,4
405 | 3axuM 3aszemiieHUs 4 MM2 AKG 4 BK 1IT 10
406 | 3axxuM 3asemiieHus 4 MM2 AKG 4 GNYE [T 10
407 | 3axxuM 3azemieHus 35 MMm2 AKG 35 GNYE T 1
408 | 3axxuM 3azemitenns 35 Mm2 AKG 35 BK IIT 1
409 | nuct c TabIHMYKaMH ESL 44X 7 JTACT 0,2
410 | xkonoaxa 3aXrMHast E/NS35N IIT 15
411 | nepxaTenp TaOIHIKH KLM-A T 10
412 | omopa muH 3a3eMJIEHHS SH1 T 4
413 | ammx CI".003.048-01 LT 1
414 | xonoHka CI".000.100 LT 30
415 | nanenp CI".000.294-02 T 1
416 | nanenp CI".000.193-12 T 1
417 | nanenn CI'.000.438-01 LT 1
£ 418 | muanka CI'.000.006 [T 25
= 419 | MoHTaXKHBIE HOACKH JS 200 yi 10
g 420 | MOHTa)XHBIE TOICKH JS 100 yII 20
é 421 | Buar M3x10 'OCT17473-80 T 8
422 | Buar M3x20 'OCT17473-80 T 2
g 423 | Buat M6x12 'OCT17473-80 T 48
= 424 | Buatr M4x10 'OCT17473-80 T 8
i. 425 | Tatixa M4 TTOCT5915-70 T 8
< 426 | Illait6a C3.01.016 TOCT11371-78 — 8
N 427 | Ilait6a C4.01.016 TOCT11371-78 T 8
p 428 | Ilait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 48
5 429 | 1ai6a 3,65I.016 TOCT6402-70 wr 8
§ 430 | Ilaii6a 4,65I'.016 TOCT6402-70 T 8
- 431 | 1llai6a 6,65T".016 TOCT6402-70 o | 48
432 | mpoBo MOHT@XHBIH (k/3), M I1B-3 4 M 10
g 433 | mpoBoa MOHTAXHBIA (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
. 434 | mpoBOx MOHTAKHBIN, M I1B-3 1,5 M 50
E 435 | mpoBOI MOHT)XHEIH, M I1B-3 0,75 M 50
é 436 KabeJb KpyTJIbld 9KPAHUPOBAHHEIH (4-X 15
JKUJIBHBIN), M 0034404R+T M ’
g 437 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb ABYyXmosrocHbI VDC, 6A S192C6A DC LT 2
g
g Jlvcr
= 73357365.1280.001-42 *;/‘;‘ g 15
~ M3m) JTuct | No 1OKyM. [Toamuce | ara / ;/ 'j”/‘
Konmposal : dopmar A4 ’ f y




[Iponomxenne Tabauisl 1

KpaTkan
HauMeHoBaHHE MaTepuaos, TEXHHYECKAS En Koo
KOMILJIEKTYIOIIUX H3AeJUHi 1 APyTrux XapaKTepHCTHKA )
Ne MaTepHuaJbHBIX pecypcoB (Mapka, Timn, pazmep, H3M. Bo
n/n MaTcpHaJ | mp.)
438 | ABTOMAT. BBIKJI-JIbL OJJHOIIOIIOCHEIH VAC, 4A S191C4A ES5 T 2
439 | ABTOMAaT. BBIKJI-JIb OJTHOIIOMIOCHEIH VAC, 6A S191C6A E5 IIIT 1
440 | Poserka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898.,00 T 1
441 | Beikiarouarellb KOHIEBOH 1T 4127.000 T 2
442 CrangapTHbIi cBeTHIBHEK 14BT1/230B ot i
452mm 4138.150
443 | Perymsarop Temneparypsl 1 mr 3110.000 T 1
444 | TlpyxuHHas KI1eMma ST 2,5 LT 220
445 | Topuesas KpbIIIKa D-ST 2,5 T 7
446 | ITepembriuka BThIuHAs (Ha 10 BBIBOZOB) FBS 10-5 T 4
447 | Ilnara pa3eIuTCiib ATP-ST4 T 4
448 | IByxbspycHas NpyKHHHAs KJIeMMa STTB 2,5 LT 20
449 | Topuesas KpbIIIKa D-STTB 2,5 T 1
MapkupoBoOYHasi IT0JIOCKA,
S O6OI;H.§CPTI/IKEUIBHO 4B, 110 T 7
MapxupoBOYHasi ITOJIOCKA,
451 0602 H;emeaHbHo 7B5, QR:11-20 i 7
MapkupoBouHast MOJIOCKA,
452 | D l?epTHKaanO ZB5, QR:21-30 T 7
® MapkupoBO4YHas MOJI0CKa,
§ 4 060133H.]£)epTI/IKaJIBHO L5, QRis1-4e o i
2 MapkupoBo4Has MOI0CKa,
: 454 | Goum Bep THIKATBHO ZBS5, QR:41-50 wr | 5
= 455 | MapxupoBoYHast T0JI0CKa, 0e3 Hafnucen ZB 5:UNBEDRUCKT uIT 2
456 | Hakoreunuk 0,75 Mmm2 Al 0,75-8 100mr 10
& 457 | Hakoneunux 1,5 MmM2 Al 1,5-8 1001t 1
E 458 | Hakoneunuk aBoitHOM 0,75 MM2 AI TWIN 2x0,75-8 100mT 3
g 459 | HakoHeuHHUK jaBoiHoi 1,5 Mmm2 Al TWIN 2x1,5-8 1001t 1
. 460 | HaxoHeyHuK KoJb1eBoi M6X4 M6X4 mm2 T 10
o 461 | Haxoneunuk kospiieBoi M8X4 M8X4 mm2 T 10
g 462 | HakoneyHHuK KoJbIeBoH M6X2,5 Mo6X2,5 MM2 LIT 20
g 463 | Tpybxa MapKupoBOYHas PT-02015 yao 6
A 464 Tabnuuka JUIst MapKIPOBOYHOR TPYOKH (B PF-10015KT9 — 5
JIUCTAX)
o 465 | KounexTop 9 pin male 1688858 T 2
& 466 | Konraxr (pin) 1688968 19161 20
; 467 | ITepexonHas KonoaKa FLKM-D9 SUB/B T 2
E 468 | Konnexrop RJ45 B cbope RJ45 B cbope T 4
B 469 | IlIxad TS8, 600x600x1600 mm (1 mrr/Kiwn) 7821.500 [T 1
) 470 | Ixad AE, 300x200x155 mm (1 mrr/kmur) 1035.500 T 1
g JlucT
5 73357365.1280.001-42 16
=~ Mam|JTuct | Ne nokyM. INonnucs | data

Konuposan :

dopmar A4




IIponomxenue Tabmuer 1

Kparkas
HaumeHoBaHuUe MaTepHaios, TEXHHYIECKAs En. Koo
KOMILJIEKTYHOIIHUX H3IeJHil ! IPyrux XapaKTePUCTHKA
No MaTepHaJbHbIX pecypcoB (mapxka, Tim, pazmep, M. Bo
/1 MaTepHaJ H Ip.)
471 INauenu mokousi, 200x600 MM, nepe., 3aIH. !
(2 m/xmn) 8602.600 T
472 IMTanenu mokouist, 100x600 MM, Gok. (2 )
IIT/KILT) 8601.060 yI
473 | bokoseie manend, 1600x600 mm (2 mrt/Kmr) 8166.235 yI 1
474 | ITarens ocuoBanms, 600x100 mm (1 mrr/krur) 5001.214 T 2
475 | 3axknannas raiika 50mr 4162.000 yI 2
476 [podts MouTaxkHsIH 495 MM (23x23) (20 1
IIT/KILT) 4171.000 yI
477 | Onopuoe kperuieare 24t 4182.000 ya 2
478 | Cyxapp M6 201t 4179.000 yI 2
479 Mountaxuablit npopmwis TS/PS, 1800mmM. (4 1
III'T/KILT) 8800.380 yI
480 | Pyuka "Komdopt" 8611.070 1T 1
481 | BeraBka s pydKH 2467.000 1T 1
482 | KabenpHas muHa, 585 MM (2 10T/KILI) 4191.000 yII 1
483 | Baxum 12-16 (25 mrr/kim) 2351.000 yII 1
484 | 3axxum 18-22 (25 mrt/Kmn) 2353.000 yII 1
485 | Baum 26-30 (25 mT/Kmn) 2355.000 yI 1
g 486 | BentusimonHas pemerka (1 mrr/kimn) 3325.207 T 2
= 487 | ®dunprpyromuii BeHTHIsATOP (1 1mT/KIum) 3324.107 IIT 2
g 488 | Tepmoperyssitop (S T/KIn) 3110.000 IIT 1
a 489 | Berxmoyarens ¢ kpenesxom (1 mrr/xrun) 4127.000 LT 2
= 490 PesunoBas BBoJgHas Npokiaaka 30x30mm (3 1
p M/KILT), M 2573.000 LT
E 491 | KpenexxHplil KpOHIITEHH (411T./KILI) 1590.000 yn 1
Z 492 | Kabenbuerii ropp 316 mm. M. 25Mm 2595.000 T 1
g 493 | KabenpHblit KopoO, 2000Mm CD 80*80 e 1
494 | Kabenpupiit kopo0O, 2000mMm CD 60*80 T 3
2 495 | KabenpHblit kopo6, 2000MM CD 40*80 1T 1
% 496 | Kabenpupiii kopob, 2000Mm CD 80*60 T 1
2 497 | KaGenpHbIH K0p0o0, 2000MM CD 60*60 IIT 4
a 498 | Kabenmauiit kopo6, 2000Mm CD 40*40 1T 1
499 | Kabenpuplii kopo0O, 2000MM CD 25*40 IIT 1
g 500 | MonTaxcusIil pesbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
% 501 | MoHTaXHBIH pesbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
é 502 | HTuna 3aszemuenusa 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
Et 503 | 3axxum 3a3eMieHus 4 MM2 AKG 4 BK IIT 20
= 504 | 3axum 3azemiieHUs 4 MM2 AKG 4 GNYE T 20
- 505 | 3axum 3a3emieHus 35 MM2 AKG 35 GNYE IIT 1
g
s Jluct
g 73357365.1280.001-42 17
~ Mam|JIuer | Ne nokym. Ioanucs | data

Konnposan :

dopmar A4




IIponomkenne Tabammer 1

Kparkan
HaumeHnoBaHue MaTepHaJos, TeXHH4YecKast En. Koo
KOMILIEKTYIOIMUX U3AeJINii U APYyTHX XapaKTepUCTHKA
Ne MATEPUATLHBIX PECYPCOB (Mapka, Tum, pazmep, B =g
/I MaTepHaJl | mp.)
506 | 3axxuM 3a3eMieHHs 35 MM2 AKG 35 BK T 1
507 | JInct ¢ TabiyUKaMu ESL 44X 7 T 1
508 | Kononka 3axuMHast E/NS35N T 58
509 | Hepxatesb TaOJIHIKH KLM-A T 40
510 | Onopa 1mH 3a3eMIIEHUS SH]1 1T 4
511 | Sk CI".003.048-01 IIT 1
512 | KpoHmTeihn CI'.000.378 T 2
513 | Komonka CI'.000.100 T 82
514 | Ilnanka CCC.000.006 IIT 55
515 | Buatr M4x10 I'OCT17473-80 1T 16
516 | Buar M6x16 'OCT17473-80 T 90
517 | Ilait6a C4.01.016 TOCT6958-78 T 16
518 | Ilai6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 90
519 | I1laii6a 4 rposep T 16
520 | I11ast6a 6, rpoBep T 90
521 | Ilypyn 5,5x13 DIN 7981 1T 75
522 | lypyn 5,5x19 DIN 7981 T 60
523 | MoHTaXHBbIE IIOSICKH JS 300 yl 50
£ 524 | MoHTa)XHbIE TIOSCKHU JS 200 yi 50
= 525 | MoHTa)XHbIE NIOSCKH JS 100 yn 50
g 526 | IIpoBo MOHTXHBIH (5k/3), M [1B-3 4 M 5
:3 527 | TIpoBOJ MOHTAXKHBIA (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
528 | IIpoBoA MOHTAXHEIN, M I1B-3 1,5 6ensblit M 10
g 529 | ITpoBOA MOHT&XKHEII, M I1B-3 1,5 rony6o# M 10
= 530 | ITpoBOJ MOHT&XXHBII, M [1B-3 1,5 kpacHsIii M 10
i 531 | IIpoBOA MOHTaXXHEINA, M I1B-3 1,5 yepHslii M 10
S 532 | IIpoBox MOHTaXHBIA, M I1B-3 0,75 Gemprit M 100
. 533 | 1IpoBOX MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 kpacHbIi M 100
o 534 | IIpoBox MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 uepHsbrit M 100
§ 535 | IIpoBOoJ MOHTAXXHBIH, M I1B-3 0,5 Genblit M 300
§ 536 | Ka6ems cetn ControlNet,u., 1786-RG6 M| 4,20
537 | Kabenb, M KI" 3x0,75 M 5
538 | Kabenp, M 3112A M 2
& KabGenp KpyIJiblit 5KpaHUPOBaHHBIN (4-x
3 539 | cuteret), M 0034404R+T w | 10
g | 540 | @ubTp (5 mrr/xmun) 3182.100 1T 1
=4
=
:
=
2 JIucT
g 73357365.1280.001-42 18
= M3m|JIuct | Ne noKyM. IMoanucs | Harta
Komuposan : dopmar A4




——Ethemet, «Butas napa»

——RS-422, Modbus RTU

NPUBOPHLIN LIKA®

QlUINTrF‘S— QIU|NT.PS.
| 100-240VAC/ 100-240VAC/
= = = (= o | o ‘ il 24l
UWaccm 1756-A13, AR EERE Wacen 1756-A13/2 | & 18 (88 (2 |8 | P ; e | ~2208
BroK nuTaHus Yisglale| & (¥ Broknmrams (Y1312 | g @ 29 | quintps. |, | [auntps. |, |[] 2208
1756-PB72 slelelel 2 |8 1756-PB72 Ble|lele|o (8|8 ‘ 100:240VAC/ To0240vRCH
===l s - Sl=il=l=l=|sts -
g —
QUINT-PS- ;
100-240VAC/
! 24DC/IS -
10T TT17il
Mogynn KFD2-xxx, MCR-yyy Moaynu CMM-zzz, EMG-10.
Tl I
455?_‘_’1“";:)8’;/;:5_‘?' CyX. KOHT, =248 2208, ...
O6bekT ynpaBneHus
Pucynox 1. Ctpykrypnas cxema CAY I'TIA nocsie BOCCTaHOBHTEJIEHOIO PEMOHTA
g
8
=
=
wa
Q
=
=]
=
o
=
=
B
Z
o
=
=
(=2}
o
=
=~
s
]
o~
m
g
s
I=(
=
a
Q
=
=
=
o
=
3
=
= JInct
- 73357365.1280.001-42 -
E 19

3™,

Jlucr

Ne noxkym. | [Toanuce| darta

Konuposarn :

Dopmar A4 /




